

C919 首飞:中国制造迈出新步伐

C919, 这架中国人自主研发的大型客机5日实现首飞。这是中国民航业发展历程中的里程碑,意味着中国航空装备制造水平迈上了新台阶,是“中国制造”赶超世界强国、参与全球竞争的又一例证。

让自主研发的大飞机飞上蓝天,是几代中国人的凌云壮志,也是全体中国人民怀揣已久的期盼。英国《金融时报》评论认为,C919首飞让中国成为航空强国的梦想向现实走近了一步。

国产大客机实现首飞,意味着中国航空装备制造实力的一次重大提升。C919是中国首款按照最新国际适航标准研制的干线民用飞机,也是具有完

全自主知识产权的新一代大型喷气式客机。为了C919首飞,研制团队实现了一百多项关键技术攻关。它的首飞也意味着中国已跻身世界少数能够自主制造大型客机国家之列。

C919着眼于最主流的航空运输市场,一旦投放市场,将正式开启角逐世界大型客机市场的征程。目前,C919已拥有20多家国内外用户,订单总数达500多架。

国产大客机上天,又一次展现出了中国的制度优势以及中国人团结合作攻坚克难的精神。国内有20多个省市、200多家企业、30多所高校参与了C919研制,核心部

件生产由国内多家航空企业合作完成。

C919首飞、第一艘国产航母下水、天舟一号升空……近期,中国一系列高科技成果频频亮相,引发世界注目。近年来,中国高科技领域还取得了更多令人自豪的成绩,载人航天、探月工程、载人深潜、超级计算机、高速铁路装备、北斗卫星导航等领域都实现重大技术突破,很多技术水平已居世界前列。

有着强大的制度优势,有着不畏艰难、敢于开拓的精神,中国人会在更多核心技术方面不断突破,成为世界一流制造强国的梦想必将实现。

(据新华网)



首站沙特

特朗普首次出国访问



美国白宫昨日宣布,美国总统特朗普将于本月晚些时候出访中东地区和欧洲多个国家。这是他今年1月就任总统后首次出国访问。

声明说,特朗普将首先到访沙特阿拉伯,其

后,他将先后访问以色列和巴勒斯坦。在结束中东地区的访问后,特朗普将前往梵蒂冈。随后,他将访问意大利。其后特朗普将出席北约峰会和七国集团峰会。

(据新华网)

一字不差

勒庞演讲抄菲永



法国总统选举第二轮投票在即,“国民阵线”候选人玛丽娜·勒庞近日曝出新丑闻:1日她发表的公开演讲多处抄袭共和党候选人弗朗索瓦·菲

永两周前的讲话,有些段落还是直接照搬过来的。

对此,勒庞的3名发言人均回应称,这是勒庞向落败对手的一次“眨眼”示意。(据新华网)

96岁高龄

菲利普亲王今秋“退休”



英国白金汉宫昨日发布声明宣布,女王伊丽莎白二世的丈夫菲利普亲王将从今年秋季起“退休”,不再履行王室公务。声明说,从现在起到8月,菲利普亲王将继续出席已经安排的活动,但此后不

会接受新的活动邀请,但仍将偶尔参加一些特定的公共活动。

菲利普亲王下月将迈入96岁高龄。伊丽莎白二世与菲利普亲王于1947年11月结婚。

(据新华网)



立夏到 农事忙

5月5日,是农历二十四节气中的立夏,各地农民抢抓农时,加紧农业管护、种植,田间地头一片繁忙。

新华社发(吴耀荣 摄)

“好警察”龙文进

义务照顾五名孤寡老人

说起贵州省安顺市西秀区公安分局蔡官派出所民警龙文进,附近的老百姓们无不竖起大拇指连连称赞。多年来,龙文进坚守“人民警察为人民”的庄严承诺,先后义务赡养了5位孤寡老人。2017年2月,龙文进荣登“中国好人榜”。

潘发芬老人早年嫁到了贵州省安顺市普定县,后来丈夫去世,生活无依无靠。1983年,潘发芬经人介绍与蔡官镇粮管所职工徐开和共同生活。不久之后,徐开和因病离世,由于潘发芬还未与徐开和办理结婚证,不能享受单位的抚恤待遇,再加上她无儿无女,生活就更加艰难了。

龙文进在一次清查流动人

口时,偶然走进了潘发芬老人的住所。潘发芬住在一间阴暗潮湿的房子里,房子里仅有一张凳子,看着眼前简陋的环境,龙文进的心震撼了,他对潘发芬说:“您不用担心,以后我会照顾您的。”许下这句承诺后,照顾老人的一日三餐就成为了他生活中的一部分。多年来,龙文进早已和老人结下了“母子”般的亲情,这份真情也感染着身边的每一个人。2017年4月7日,潘发芬老人走完了人生最后的旅程,安详而平静地离开了人世。龙文进遵照老人的遗愿,将其骨灰送回家乡安葬,送了老人最后一程。

龙文进说:“人民警察为人

民,视群众为亲人,是我人行时许下的庄严承诺。”在平时的工作中,只要遇到困难家庭,他都会默默记在心里。71岁的残疾老人谢贤秀生活极度困难,与3岁的孙子相依为命,龙文进定期为老人送去生活费;76岁的老人秦兴寿没有家人,生活十分不便,龙文进经常前去老人家里帮助打扫卫生……这样被他照顾的老人,前前后后总共有5名,他的善心义举也一度被传为佳话。(据中国文明网)

